
Енвер Хоџај: Захтев Турске за мере према новинару са Косова због коментара на Фејсбуку о пучу је необичан и неприхватљив
среда, 27 јул 2016 16:57

 Приштина -- "Косовски шеф дипломатије" Енвер Хоџај оценио је да је захтев Турске за
мере према новинару са КиМ због коментара на Фејсбуку о пучу "необичан и
неприхватљив".

  Он је за Радио Слободна Европа изјавио да Косово поштује слободу изражавања,
штампе и мишљења, те је објаву новинара Берата Бужаље оценио сатиричном, без
политичке поруке.   

Хоџај каже да је Косово "мала и млада земља која има потребу да очува свој престиж,
понос и међународни кредибилитет, да штити интересе својих грађана, али и да чува
добре односе са пријатељским земљама", а да је реакција амбасаде Турске претерана.

  

  

"Наш уставни и политички систем, политичка култура и евроатлантски напори говоре да
ми поштујемо слободу мишљења, изражавања и слободу штампе и у том смислу сам
схватио и реакцију Бужаље, која је садржала више сарказам него неку политичку
поруку", казао је Хоџај.
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Он подсећа да ово није први пут да Турска настоји да утиче на унутрашња питања
Косова, наводећи како је 2012. године бивши министар спољних послова Турске Ахмет
Давутоглу на конференцији за новинаре затражио измену уџбеника из историје.

  

Хоџај је рекао да ће МИП Косова наредних дана комуницирати са амбасадом Турске.

  

"Ја сам разговарао са амбасадорком Турске и наш став је да се ни влада Републике
Косова нити ико друго може мешати у посао правосуђа. Ми смо демократска земља",
рекао је Хоџај.

  

Он је додао да Косово не жели да се меша у туђа питања која могу проузроковати
емотивне неспоразуме, али истовремено, очекује реципрочно поштовање у односима с
пријатељским земљама.

  

"Ми имамо пријатељске односе са Турском. Захвални смо Турској на великој подршци.
Оваква вербална нота је неприхватљива, али верујем да ће се овај неспоразум
превазићи", рекао је Хоџај.

  

"Позивам грађане Републике Косово који су на одмору у Турској да се придруже војсци",
написао је Бужаља на фејсбуку, а како су пренели медији поред поруке је ставио
"смајлија, знак који подразумева да то није била озбиљна порука".

  

Бужаља је био посланик Скупштине Косова из редова Демократске партије Косова, коју
је нешто пре истека мандата посланика напустио. Сувласник је портала
Газетаеxпресс.цом, који дневно посећује око милион читалаца.

  

(Бета)
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